Załącznik nr 1 do oferty konkursowej

III. Tabela 1 – kosztorys ze względu na rodzaj kosztów w latach  2014/2015 

	Lp.
	Rok
	Rodzaj oferowanej usługi

	Rodzaj miary

(liczba  godzin/miesięcy w danym roku)
	Koszt 1 godziny opieki sprawowanej  
nad 1 dzieckiem

w formie żłobka  (bez wyżywienia)

	
	
	
	
	Koszt jednostkowy

1 godziny opieki
	z tego koszt Gminy 

Wrocław
	z tego koszt z innych źródeł 
lub wkładu  własnego podmiotu

	
	
	A
	B
	C
	C1
	C2

	
	2014
	
	150 h (B1)
	2 miesiące (B2)
	
	
	

	1. 
	2014
	opieka nad dzieckiem w formie żłobka w wymiarze 10 godzin
	
	
	
	
	

	
	2015
	
	7 miesięcy
 (B3)
	
	
	

	2.
	2015
	opieka nad dzieckiem w formie żłobka w wymiarze 10 godzin
	
	
	
	


A – rodzaj oferowanej usługi: opieka nad dzieckiem  sprawowana w formie żłobka 

B1 – liczba  godzin opieki w miesiącu październiku 2014 r.

B2 – liczba miesięcy w 2014 r. - listopad oraz grudzień 2014 r. 

B3 – liczba miesięcy w 2015 r.

C-  koszt jednostkowy 1 godziny opieki sprawowanej nad jednym dzieckiem,

C1- koszt jednostkowy 1 godziny opieki sprawowanej nad jednym dzieckiem finansowany przez Gminę Wrocław  

C2- koszt jednostkowy 1 godziny opieki sprawowanej nad jednym dzieckiem finansowany przez podmiot z wkładu własnego lub z innych źródeł ( np. opłaty rodziców)

1. Liczba oferowanych miejsc opieki dla dzieci przyjętych zgodnie z zasadami rekrutacji (D)




D= ...................

2. Szacowany całkowity  koszt wykonania usługi w 2014 roku: 

suma iloczynu kosztu jednostkowego 1 godziny opieki (C), liczby oferowanych miejsc opieki (D) i 150h opieki dla miesiąca października 2014 r. (B1) oraz iloczynu kosztu jednostkowego 1 godziny opieki (C),  liczby oferowanych miejsc opieki (D), średniej liczby godzin w miesiącu (210h) i liczby miesięcy (B2) 

wynosi ............................zł (2.1 + 2.2)

w tym:

2.1. Koszt Gminy Wrocław wynosi ................ zł brutto (a+b)

w tym:

a) dla miesiąca października 2014 r. wynosi ........................... tj. C1xDxB1

b) dla miesięcy: listopad i grudzień 2014 r. wynosi .........................tj. C1xDx210hxB2

2.2. Koszt z innych źródeł lub wkładu własnego podmiotu wynosi  ................. zł  brutto (a+b)

w tym:

a) dla miesiąca października 2014 r. wynosi ........................... tj. C2xDxB1

b) dla miesięcy: listopad i grudzień 2014 r. wynosi .........................tj. C2xDx210hxB2

3. Szacowany całkowity  koszt wykonania usługi w 2015 roku:

stanowi iloczyn kosztu jednostkowego 1 godziny opieki (C),  liczby oferowanych miejsc opieki (D), średniej  liczby godzin w miesiącu (210h)  i liczby miesięcy w roku (B3)

wynosi ............................zł. brutto tj. CxDx210hxB3

w tym:

a) koszt Gminy Wrocław wynosi ................ zł brutto, tj. C1xDx210hxB3

b) koszt z innych źródeł lub wkładu własnego podmiotu wynosi  ................. zł  brutto 

tj. C2xDx210hxB3

Uwaga : Rzeczywisty koszt usługi finansowanej przez Gminę Wrocław podlegający rozliczeniu w danym miesiącu stanowi iloczyn kosztu jednostkowego 1 godziny opieki sprawowanej nad 1 dzieckiem i liczby godzin opieki sprawowanej w miesiącu nad zadeklarowanymi dziećmi zgodnie z drukiem sprawozdawczym.

�  2,85 zł brutto za godzinę opieki sprawowanej nad 1 dzieckiem w żłobku. 


�  inne źródła finansowania np. opłaty rodziców. Stawka opłaty pobieranej od rodzica za 1 godzinę opieki w żłobku uwzględnia wszystkie koszty składowe, w tym m.in. koszt opłaty wpisowej, rekrutacyjnej lub o podobnym charakterze – z wyłączeniem kosztu wyżywienia oraz zajęć dodatkowych.


� Gmina Wrocław finansuje/współfinansuje usługę przez okres 7 miesięcy w 2015 r., wyłączeniu z okresu finansowania/ współfinansowania przez Gminę Wrocław podlega jeden miesiąc wakacyjny 





